
PAUTA N.º  053 - 2015
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  042 - 2015

DIA 23 - 11 – 2015

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE
Art. 128 do Regimento Interno

- ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 041/2015 - DO DIA 16/11/2015.
- ATA DA SESSÃO SOLENE Nº 002/2015 - DIA 16/11/2015 - POSSE 
VEREADORES MIRINS.

Art. 124 do Regimento Interno

PROJETOS

PROJETO DE LEI N.º 072/2015
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  firmar  Termo  de 
Convênio  com  APMF  do  Colégio  Estadual  Laranjeiras  e  estabelece  outras 
providências.

PARECERES

PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 062/2015 
AUTORIA : Poder Executivo Municipal
SÚMULA : Autoriza o Poder Executivo Municipal a PRORROGAR O CONVÊNIO 
Nº  006/2015  firmado  com a  UAD  -  ASSOCIAÇÃO  UNIVERSITÁRIOS DO  DINÃO,  de 
Laranjeiras do Sul,  na importância de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais)  e estabelece 
outras providências.

PARECER N.º. 156/2015.
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Júnior Gurtat;  Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Laureci Leal 

PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 062/2015 
AUTORIA : Poder Executivo Municipal
SÚMULA : Autoriza o Poder Executivo Municipal a PRORROGAR O CONVÊNIO 
Nº  006/2015  firmado  com a  UAD  -  ASSOCIAÇÃO  UNIVERSITÁRIOS DO  DINÃO,  de 
Laranjeiras do Sul,  na importância de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais)  e estabelece 
outras providências.

PARECER N.º. 157/2015.
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente:  Everson  Mesquita;  Relator:  Aldemar  Becker;    Secretário:  Carlos  A.  M. 
Magrão 
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PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 059/2015 
AUTORIA : Poder Executivo Municipal
SÚMULA : Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder funcionário efetivo para 
prestar serviços à ADAPAR e dá outras providências.

PARECER N.º. 158/2015.
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente:  Everson  Mesquita;  Relator:  Aldemar  Becker;    Secretário:  Carlos  A.  M. 
Magrão 

PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 061/2015 
AUTORIA : Poder Executivo Municipal
SÚMULA : “Altera nomenclatura do cargo de provimento efetivo de Agente de 
Fiscalização  Tributária,  altera  nível  de  cargo  de  provimento  efetivo,  cria  cargo  de 
provimento efetivo e estabelece outras providências”

PARECER N.º. 159/2015.
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente:  Everson  Mesquita;  Relator:  Aldemar  Becker;    Secretário:  Carlos  A.  M. 
Magrão 

PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 065/2015 
AUTORIA : Poder Executivo Municipal
SÚMULA : Autoriza o Poder Executivo Municipal à alterar o Símbolo do Cargo de 
Chefe do Departamento de Cultura, constante da Lei Municipal nº 014/2013, de 08 de maio 
de 2013.

PARECER N.º. 160/2015.
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela maioria pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Relator: Aldemar Becker da Silva;   Secretário: Carlos A. M. Magrão

PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 065/2015 
AUTORIA : Poder Executivo Municipal
SÚMULA : Autoriza o Poder Executivo Municipal à alterar o Símbolo do Cargo de 
Chefe do Departamento de Cultura, constante da Lei Municipal nº 014/2013, de 08 de maio 
de 2013.

VOTO EM SEPARADO.
Autoria: Membro da Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela REJEIÇÃO 
Assina o Parecer o vereador:
Presidente: Everson Mesquita;  
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PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 067/2015 
AUTORIA : Poder Executivo Municipal
SÚMULA : Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar permissão de uso de 
bem municipal e estabelece outras providências. A permissão de uso a título precário, á 
SOCIEDADE EDUCACIONAL DO CENTRO OESTE DO PARANÁ - FACEOPAR, que tem 
como objetivo  educação  superior  -  fraudação,  licenciatura  e/ou extensão,  devidamente 
inscrita no CNPJ nº 08.372.0110001-04, por prazo de 60 (sessenta) meses contados a 
partir  da  publicação  da  presente  Lei  os  seguintes  bens  públicos:  1  -  GINÁSIO  DE 
ESPORTES DR VALMIR GOMES DA ROCHA LOURES;  2  - GINÁSIO DE ESPORTES 
FABIO  GLACIR  PIASESKI;  3  -  CAIC;  4  -  CENTRO  DA  JUVENTUDE  AURÉLIO 
ROMANCINI NETO.

PARECER N.º. 161/2015.
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Júnior Gurtat;  Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Laureci Leal 

PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 067/2015 
AUTORIA : Poder Executivo Municipal
SÚMULA : Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar permissão de uso de 
bem municipal e estabelece outras providências. 

PARECER N.º. 162/2015.
Autoria: Comissão de Obras, Urbanismo e Serviços Públicos
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer o vereador:
Presidente: Everson Mesquita; Relator: Aldemar Becker;   Secretário: Daniel Giacobo 

PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 068/2015 
AUTORIA : Poder Executivo Municipal
SÚMULA : Revoga  a  Lei  Municipal  Nº  059/2013,  de 06/11/2013  e  estabelece 
outras providências. Que trata da doação de terreno à Câmara Municipal.

PARECER N.º. 163/2015.
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Júnior Gurtat;  Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Laureci Leal 

PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 069/2015 
AUTORIA : Poder Executivo Municipal
SÚMULA : Autoriza  o  Executivo  Municipal  a  criar  e  implantar  o  Conselho 
Municipal dos Direitos da Mulher e a Conferência Municipal dos Direitos da Mulher, e dá 
outras providências.

PARECER N.º. 164/2015.
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Júnior Gurtat;  Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Laureci Leal 
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REQUERIMENTO
REQUERIMENTO N.º. 046/2015
Autoria: Vereador Everson Mesquita
Súmula: Requer da Prefeitura Municipal: Solicita do Conselho de Acompanhamento e 
Controle  Social  do  FUNDEB  informações  sobre  a  PRESTAÇÃO  de  CONTAS  do  1º 
SEMESTRE de 2015

REQUERIMENTO N.º. 047/2015
Autoria: Vereador Everson Mesquita
Súmula: Requer da  Prefeitura  Municipal:  Reitera  solicitações  feitas  à  Prefeita 
Municipal  sobre  14 (quatorze)  LICITAÇÕES de OBRAS e SERVIÇOS contratados pelo 
Município, cujos valores ultrapassam à R$ 13 milhões

INDICAÇÕES
INDICAÇÃO N.º. 408/2015 Autoria: Vereador: Silvano Pereira
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal:  -  Construção  de  Asfalto,  Esgoto, 
Saneamento Básico, Tampa de Lobo e demais melhorias que se fizerem necessárias na 
Rua Otaviano Amaral.

INDICAÇÃO N.º. 409/2015 Autoria: Vereador: Zezo Marin
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  Melhorias na Infra-Estrutura da Rua 
Paraná  -  bairro  Água  Verde,  com  serviços  de  Patrolamento,  Cascalhamento  e 
Manilhamento.

INDICAÇÃO N.º. 410/2015
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Melhorias em Rua do Quadro Urbano, 
no  Bairro  Nossa  Senhora  Aparecida,  com  Patrolamento,  Cascalhamento  e  Iluminação 
Pública.

INDICAÇÃO N.º. 411/2015
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita do Poder Executivo: melhorias em Ruas do Quadro Urbano, no Bairro 
São Miguel, com Pavimentação tipo Calçamento com Pedras Irregulares.

INDICAÇÃO N.º. 412/2015
Autoria: Vereador: Aldemar, Marivaldo Caprini e Elton Ruths
Súmula: Solicita  do Poder Executivo Municipal:  Melhorias do tipo Tapa Buracos no 
asfalto da Avenida José Campigotto, próximo a empresa Millenium Veículos.

INDICAÇÃO N.º. 413/2015
Autoria: Vereador: Aldemar Becker, Marivaldo Caprini e Elton Ruths
Súmula: Solicita  do Poder Executivo Municipal:  Melhorias do tipo Tapa Buracos no 
asfalto na Rua Santana, próximo a Escola Vicentina Santana.
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INDICAÇÃO N.º. 414/2015
Autoria: Vereador: Aldemar Becker, Marivaldo Caprini e Elton Ruths
Súmula: Solicita  do Poder Executivo Municipal:  Melhorias do tipo Tapa Buracos no 
asfalto na Avenida Santos Dumont, em frente a Empresa Agropecuária Tradição.

INDICAÇÃO N.º. 415/2015
Autoria: Vereadora: Ivone Portela e demais vereadores
Súmula: Solicita  do Poder  Executivo  Municipal:  Construção de calçamento na Rua 
Tiradentes, bairro Água Verde, próximo ao Bar do Trombim, trecho de aproximadamente 
100 metros.

INDICAÇÃO N.º. 416/2015
Autoria: Vereadora: Ivone Portela e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  Revisão na Iluminação Pública com 
substituição de Lâmpadas queimadas no loteamento Bancários.

INDICAÇÃO N.º. 417/2015
Autoria: Vereadora: Ivone Portela e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que envie a esta Casa Projeto de Lei 
nominando  as  Unidades  de  Saúde  da  Barão,  Bancários,  Monte  Castelo,   recém 
construídas,  homenageando   personalidades  que  muito  contribuíram  para  o 
desenvolvimento de nosso Município, sendo: Dr Felipe de Sio, Dr. Antonio Carlos Pavan e 
médica ginecologista Dra. Tania Mara Zibarth Perez, ficando a critério da Srª Prefeita a 
referida denominação.

INDICAÇÃO N.º. 418/2015
Autoria: Vereadora: Ivone Portela, Silvano Pereira e demais vereadores
Súmula: Solicita  do Poder  Executivo  Municipal:  Patrolamento e Cascalhamento,  na 
estrada que dá acesso a Fazenda Pinheiro Torto, nas margens da BR 277, que liga a BR 
158, comunidade de Campo Mendes.

INDICAÇÃO N.º. 419/2015
Autoria: Vereadora: Ivone Portela, Silvano Pereira e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Melhorias nas calçadas, em especial 
nas esquinas das Ruas, oportunizando acessibilidade a cadeirantes.

INDICAÇÃO N.º. 420/2015
Autoria: Vereador: Daniel Giacobo
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Cascalhamento e alargamento na Rua 
situada na marginal próximo ao Restaurante do Reni entre a BR 158 e o Posto Iguaçu, a 
pedido do morador Jardel Gabardo, conforme fotos em anexo.

INDICAÇÃO N.º. 421/2015
Autoria: Vereador: Silvano Pereira
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que tome providências no sentido de 
Instalar os aparelhos de exercícios físicos que foram retirados do Parque Aquático.
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INDICAÇÃO N.º. 422/2015
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Calçamento com Pedras Irregulares na 
Rua Pedro Álvares Cabral e na Rua da República, no Bairro Nossa Senhora Aparecida.

INDICAÇÃO N.º. 423/2015
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  Ampliação e Reparos no Sistema de 
Drenagem de Águas Pluviais na Rua Raimundo Ayres de Araújo no Centro.

INDICAÇÃO N.º. 424/2015
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Reparo na Grade da Boca de Lobo da 
esquina das Ruas Vereador José Ayres de Oliveira com Getúlio Vargas, no Centro.

INDICAÇÃO N.º. 425/2015
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal:  Patrolamento,  Cascalhamento  e 
Compactação com rolo compressor da Estrada Rural que dá acesso às propriedades dos 
Srs. Vilmar Frandolozo e Nilson Filipin Tubias, na Linha São José.

INDICAÇÃO N.º. 426/2015
Autoria: Vereador: Silvano Pereira
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal:  Melhorias  na  infra  estrutura,  com 
construção de asfalto, arborização, iluminação pública, colocação de placas de transito, na 
Avenida José Martins Pavlak, bairro São Francisco.

INDICAÇÃO N.º. 427/2015
Autoria: Vereador: Daniel Giacobo
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Cascalhamento e limpeza das valetas, 
na Rua Olivar Martins, a pedido do morador Nilson Martins, pois em dias de chuvas as ruas 
ficam alagadas, conforme fotos em anexo.

OFÍCIOS EXPEDIDOS
Ofício Nº 165/2015:
Autoria: Poder Legislativo Municipal.
Súmula: Enviado ao Poder Executivo para conhecimento e tomadas das providências 
legais cabíveis, "APROVADAS" por este Poder as INDICAÇÕES Nº 397 a 399/2015.

Ofício Nº 166/2015:
Autoria: Poder Legislativo Municipal.
Súmula: Enviado ao Poder Executivo para conhecimento e tomadas das providências 
legais cabíveis, "APROVADOS" por este Poder os REQUERIMENTOS Nº 044 a 045/2015.
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OFÍCIOS RECEBIDOS
Ofício Nº 579/2015:
Autoria: Poder Executivo Municipal.
Súmula: Resposta ao REQUERIMENTO Nº 044/2015, de autoria do vereador Daniel 
Giacobo, que requer documentação relacionada à Licitação nº 032/2015.

Ofício Nº 584/2015:
Autoria: Poder Executivo Municipal.
Súmula: Convite  para  participar  da  programação  alusiva  ao  69º  aniversário  de 
Laranjeiras do Sul, será celebrada MISSA EM AÇÃO DE GRAÇAS, no  dia 29 do corrente, 
véspera de feriado, com início às 19h00 na Igreja Matriz Santana, gostaríamos de que o 
banner com o brasão do município seja levado até o local onde ficará exposto por dois 
Vereadores (as), a critério do Presidência da Câmara.

Ofício Nº 588/2015:
Autoria: Poder Executivo Municipal.
Súmula: Resposta ao REQUERIMENTO Nº 042/2015, de autoria do vereador Silvano 
Pereira, que requer informações sobre a situação do patrimônio público onde funcionava o 
Clube de Mães São João, na Vila São Miguel.

Ofício Nº 03/2015:
Autoria: Comissão de Obras, Urbanismo e Serviços Públicos
Súmula: Solicitando do Presidente do Legislativo, informação sobre o PROJETO DE 
LEI  Nº  068/2015,  que  “Revoga  a  Lei  nº  059/2013,  de  06/11/2013  e  estabelece  outras 
providências.”

GRANDE EXPEDIENTE
Art. 129 - Regimento Interno

REQUERIMENTO N.º. 046/2015
Autoria: Vereador Everson Mesquita
Súmula: Requer da Prefeitura Municipal: Solicita do Conselho de Acompanhamento e 
Controle  Social  do  FUNDEB  informações  sobre  a  PRESTAÇÃO  de  CONTAS  do  1º 
SEMESTRE de 2015

REQUERIMENTO N.º. 047/2015
Autoria: Vereador Everson Mesquita
Súmula: Requer da  Prefeitura  Municipal:  Reitera  solicitações  feitas  à  Prefeita 
Municipal  sobre  14 (quatorze)  LICITAÇÕES de OBRAS e SERVIÇOS contratados pelo 
Município, cujos valores ultrapassam à R$ 13 milhões
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ORDEM DO DIA
Art. 130 - Regimento Interno

MATÉRIAS DE 2ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI N.º 017/2015
Autoria : Vereadores: Júnior Gurtat, Darci Massuqueto, Elton Ruths, Ivone 
Portela  e demais vereadores
Súmula : "Dispõe sobre a  realização gratuita  de testes de acuidade visual  e 
auditiva  em  todos  os  estudantes  da  rede  pública  municipal  de  ensino  e  dá  outras 
providências".

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI N.º 015/2015
Autoria : Vereador Elton Ruths e Marivaldo Caprini
Súmula : Proíbe  o  uso  do  "narguile"  em  local  público  no  Município  de 
Laranjeiras do Sul-PR, bem como a comercialização aos menores de 18 anos de idade e dá 
outras providências.

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Art. 131 - Regimento Interno

Laranjeiras do Sul, 23 de novembro de 2015.

                                                                                                                     
DARCI MASSUQUETO DANIEL GIACOBO

Presidente 1º. Secretário

                                                                                                                     
CARLOS A. M. MAGRÃO ELTON RUTHS
Vice- Presidente 2º. Secretário
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	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Melhorias do tipo Tapa Buracos no asfalto na Avenida Santos Dumont, em frente a Empresa Agropecuária Tradição.
		INDICAÇÃO N.º. 415/2015		
	Autoria:	Vereadora: Ivone Portela e demais vereadores
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Construção de calçamento na Rua Tiradentes, bairro Água Verde, próximo ao Bar do Trombim, trecho de aproximadamente 100 metros.
		INDICAÇÃO N.º. 416/2015		
	Autoria:	Vereadora: Ivone Portela e demais vereadores
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Revisão na Iluminação Pública com substituição de Lâmpadas queimadas no loteamento Bancários.
		INDICAÇÃO N.º. 417/2015		
	Autoria:	Vereadora: Ivone Portela e demais vereadores
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Que envie a esta Casa Projeto de Lei nominando as Unidades de Saúde da Barão, Bancários, Monte Castelo,  recém construídas, homenageando  personalidades que muito contribuíram para o desenvolvimento de nosso Município, sendo: Dr Felipe de Sio, Dr. Antonio Carlos Pavan e médica ginecologista Dra. Tania Mara Zibarth Perez, ficando a critério da Srª Prefeita a referida denominação.
		INDICAÇÃO N.º. 418/2015		
	Autoria:	Vereadora: Ivone Portela, Silvano Pereira e demais vereadores
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Patrolamento e Cascalhamento, na estrada que dá acesso a Fazenda Pinheiro Torto, nas margens da BR 277, que liga a BR 158, comunidade de Campo Mendes.
		INDICAÇÃO N.º. 419/2015		
	Autoria:	Vereadora: Ivone Portela, Silvano Pereira e demais vereadores
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Melhorias nas calçadas, em especial nas esquinas das Ruas, oportunizando acessibilidade a cadeirantes.
		INDICAÇÃO N.º. 420/2015		
	Autoria:	Vereador: Daniel Giacobo
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Cascalhamento e alargamento na Rua situada na marginal próximo ao Restaurante do Reni entre a BR 158 e o Posto Iguaçu, a pedido do morador Jardel Gabardo, conforme fotos em anexo.
		INDICAÇÃO N.º. 421/2015		
	Autoria:	Vereador: Silvano Pereira
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Que tome providências no sentido de Instalar os aparelhos de exercícios físicos que foram retirados do Parque Aquático.
		INDICAÇÃO N.º. 422/2015		
	Autoria:	Vereador: Everson Mesquita
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Calçamento com Pedras Irregulares na Rua Pedro Álvares Cabral e na Rua da República, no Bairro Nossa Senhora Aparecida.
		INDICAÇÃO N.º. 423/2015		
	Autoria:	Vereador: Everson Mesquita
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Ampliação e Reparos no Sistema de Drenagem de Águas Pluviais na Rua Raimundo Ayres de Araújo no Centro.
		INDICAÇÃO N.º. 424/2015		
	Autoria:	Vereador: Everson Mesquita
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Reparo na Grade da Boca de Lobo da esquina das Ruas Vereador José Ayres de Oliveira com Getúlio Vargas, no Centro.
		INDICAÇÃO N.º. 425/2015		
	Autoria:	Vereador: Everson Mesquita
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Patrolamento, Cascalhamento e Compactação com rolo compressor da Estrada Rural que dá acesso às propriedades dos Srs. Vilmar Frandolozo e Nilson Filipin Tubias, na Linha São José.
		INDICAÇÃO N.º. 426/2015		
	Autoria:	Vereador: Silvano Pereira
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Melhorias na infra estrutura, com construção de asfalto, arborização, iluminação pública, colocação de placas de transito, na Avenida José Martins Pavlak, bairro São Francisco.
		INDICAÇÃO N.º. 427/2015		
	Autoria:	Vereador: Daniel Giacobo
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal: Cascalhamento e limpeza das valetas, na Rua Olivar Martins, a pedido do morador Nilson Martins, pois em dias de chuvas as ruas ficam alagadas, conforme fotos em anexo.
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	PROJETO DE LEI N.º 017/2015
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